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Доставляется комби-
корм ТМ «Баланс-оптима» 
спецтехникой – автомобилями 
с емкостями 40 м.куб., по всей 
территории Украины, что по-

зволяет существенно снизить себестоимость комби-
корма для наших клиентов. 

2. При условии наличия определённой сырье-
вой базы в хозяйстве, а также с целью удешевления 
стоимости готового комбикорма при сохранении его 
качественных характеристик, мы предлагаем белко-
во-витаминно-минеральные кормовые концентраты 
для производства полнорационных комбикормов не-
посредственно в хозяйстве. 

Мы выпускаем концентраты для сельскохозяй-
ственных животных и птицы, ТМ «Feedline» расфа-
сованные в полипропиленовые мешки с полиэтиле-
новым вкладышем по 25-40-50 кг. Срок хранения 
концентрата – до 6 месяцев со дня производства.  

Группа компаний 
"ЕДИНСТВО" предлага-
ет экономически и научно-
обоснованный подход к 
кормлению и содержанию 
животных – программу 
«Feedline». 

Собственные производственные мощности по-
зволяют нам изготовить кормовую добавку, комби-
корм по любому рецепту качественно и в срок. Все 
концентраты и полнорационные корма, произведён-
ные на наших заводах, проходят двойной контроль 
качества – непосредственно в лаборатории на заводе 
и в государственных лабораториях. 

Региональность размещения наших предпри-
ятий, а также свой спецтранспорт позволяют нам 
максимально экономить деньги клиента на доставку 
продукции по территории Украины. 

Отличие нашей компании – это разумные це-
ны, быстрота и четкость рассмотрения вопросов, 
полный набор видов услуг.  

Мы обеспечим каждого клиента широким 
спектром качественных продуктов: кормовыми до-
бавками, комбикорма, эффективными ветеринарны-
ми препаратами, средствами по обеспечению микро-
климата в хозяйствах, средствами по борьбе с болез-
нетворными микроорганизмами, насекомыми, грызу-
нами, а также другими препаратами. 

Комплексный подход к ведению сельскохозяй-
ственного производства с помощью наших специали-
стов и продуктов позволяет существенно увеличить 
рентабельность животноводства и птицеводства. 

Мы - специалисты ГК «Единство», готовы 
предложить Вам компетентное решение любой про-
блемы питания и гигиены животных и птицы. 

Компании для реализации комбикорма, БМВД 
собственного производства, а также продуктов для 
интенсификации животноводства и птицеводства  
зарубежных партнеров (немецкой компании 
MIAVIT; испанской компании PREMEZCLAS 
INGASO S.L.; китайской компании SUNHY Group) 
требуются специалисты аграрного направления 
для работы в офисах. 

Приглашаем к сотрудничеству  
представителей в регионах Украины. 

Для получения детальной информации  
обращайтесь по телефонам: 8 (095) 6633907; 
8 (0532) 610 026(27), 506 328, 506 528. 
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Адрес для переписки: 

г. Полтава, ул. Кондратенко, 6а, 
ел.: (0532)606771, 606772, 606773, 606774, 606775, 
ул. М. Бирюзова, 32а, тел.: (0532) 506328, 506528,  610026(27). 
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ВИРОБНИЦТВУ КОМБІКОРМОВОЇ ПРОДУКЦІЇ - 
НОВУ НОРМАТИВНУ БАЗУ 

 
В статті охарактеризовано основні принципи проекту Закону України „Про корми” та обгрунтовано необхідність  

їх запровадження. 
Ключові слова: комбікорм, показники безпеки та якості, Закон. 
In the article basic principles of project of Law of Ukraine are described „About feeds” and grounded necessity  of their in-

troduction. 
Keywords: mixed fodder, indexes of safety and quality, Law. 

 
України стала членом СОТ, розвиває ринкову 

економіку та проголосила одним з основних напрям-
ків розвитку агропромисловий сектор економіки і 
претендує на континентальне лідерство у виробницт-
ві органічних продуктів харчування, ціна на які що-
року зростає. Виробництво тваринницької продукції 

в таких умовах вимагає запровадження справедли-
вих, прозорих і, головне, ефективних правил їх виро-
бництва та формування якості. Виробництво тварин-
ницької продукції в сучасних конкурентних умовах 
базується на використанні високопродуктивних по-
рід, гібридів і кросів тварин і сільськогосподарської 
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птиці, а також на використанні високоефективних 
комбікормів. Виробництво останніх в Україні зростає 
з кожним роком. Хоча обсяг їх виробництва сьогодні 
становить лише 27% від рівня 1990 року, виробляють 
комбікорми переважно на сучасних комбікормових 
підприємствах, орієнтованих на тих споживачів, які 
виробляють птахівничу та тваринницьку продукцію 
на індустріальній основі. Одним із факторів стриму-
вання подальшого розвитку комбікормової галузі, а 
відтак і нарощування виробництва тваринницької 
продукції, є недосконалість законодавчої та нормати-
вно-технічної бази. Так, якщо на окремі види кормо-
вої сировини діють державні стандарти України, які 
покликані забезпечити високу їх якість та гарантува-
ти виробництво безпечних комбікормів і тваринни-
цької продукції, то діючі державні стандарти на ком-
бікорми суттєво обмежують розвиток асортименту 
комбікормової продукції, призводять до зниження її 
конкурентноздатності. Причина полягає в тому, що 
державні стандарти передбачають граничні обме-
ження мінімального та максимального рівня обмінної 
енергії, вмісту основних поживних та біологічно ак-
тивних речовин у відповідності до різних видів тва-
рин і птиці, їх статі, віку та періоду годівлі. Порівня-
льний аналіз високоефективних європейських про-
грам годівлі тварин і птиці вказує на невідповідність 
періодів годівлі, передбачених українськими станда-
ртами на комбікорми. В той же час і в розвинених 
країнах Західної Європи і в Україні сьогодні застосо-
вуються одні і ті ж породи, гібриди і кроси курей-
несучок (Хайсекс, Хай-Лайн, Ломан і т.д.), бройлерів 
(Кобб-500 та ін), поширюється використання сучас-
них порід і гібридів свиней (Ландрас білий та ін.) і 
великої рогатої худоби. Водночас відомо, що засто-
сування комбікормів з показниками якості, які не 
точно відповідають потребам тварин і птиці в енергії, 
поживних і біологічно активних речовинах призво-
дить або до перевитрат комбікормів, або до недоот-
римання тваринницької продукції. І в одному і в дру-
гому випадках конкурентноздатність такої продукції 
знижується, оскільки зростають питомі витрати на її 
виробництво. 

Шляхом вирішення цієї проблеми є розробка, 
прийняття та запровадження Закону України „Про 
корми”, який повинен стати основою для подальшого 
розвитку нормативно-технічної бази і комбікормової 
промисловості, що відкриє необмежені горизонти 
виробництва високорентабельної продукції птахів-
ництва і тваринництва. Аналіз діючих законів про 
корми у розвинених країнах світу показав, що най-
більш доцільним є запровадження принципу відпові-
дності комбікормової продукції вимогам безпеки, 
відповідальності виробників за заявлені у сертифіка-
тах показники якості та сертифікацію виробників. 

Показники безпеки, які пред’являються до 
комбікормової продукції, в кожній країні різняться, 
хоча в основному їх перелік співпадає. Кожна країна 
має право запроваджувати нові додаткові показники 
безпеки, які гарантують захист здоров’я населення 
країни та задовільний екологічний стан комбікормо-
вих і тваринницьких підприємств. Перехід від до-
тримання затверджених у державних стандартах по-
казників якості комбікормової продукції до забезпе-
чення відповідальності виробників за відповідність 
заявлених у сертифікатах показників якості реальним 
значенням з одного боку суттєво змінює та спрощує 
організаційні підходи до виробництва комбікормів, з 
другого боку вимагає запровадження міжнародних 
систем контролю якості (ISO, HACCP та ін.) та су-
часного лабораторного обладнання. Проте саме такий 
підхід надає можливість виготовляти комбікормову 
продукцію на будь-яке замовлення споживача, роз-
вивати та удосконалювати програми і системи годівлі 
тварин і птиці, що сприятиме підвищенню конкурен-
тоспроможності вітчизняної тваринницької продук-
ції. 

Сертифікація комбікормових виробництв пе-
редбачає надання дозволів на виробництво комбіко-
рмової продукції тільки тим виробникам, технологіч-
ні потужності, організаційна структура, системи кон-
тролю якості і персонал яких відповідають вимогам 
виробництва безпечної та високоякісної комбікормо-
вої продукції. 

Саме ці принципи і були покладені в основу  
розробленого проекту Закону України „Про корми”, 
який 1 червня 2010 року було розглянуто і схвалено 
на засіданні ради директорів асоціації „Союз кормо-
виробників України”. В розробці проекту Закону 
України „Про корми” активну участь взяли науковці 
кафедри технології комбікормів Одеської національ-
ної академії харчових технологій, державного науко-
во-дослідного інституту ветеринарних препаратів і 
кормових добавок, відомі спеціалісти провідних ви-
робників комбікормів в Україні. Розробка проекту 
цього Закону сколихнула всю професійну спільноту 
України, адже виробництва комбікормів торкаються 
інтереси багатьох галузей економіки. Обговорення 
проекту Закону здійснювалося протягом двох років, в 
його останній редакції враховано найбільш доцільні 
та раціональні зауваження професіоналів кормовиро-
бників і ветеринарного контролю. 

Настав час розглянути і прийняти Закон Украї-
ни „Про корми” в Верховній Раді України, що дасть 
можливість розробити і затвердити механізми забез-
печення виконання основних положень Закону, а го-
ловне, забезпечити виробництво безпечних продуктів 
харчування у конкурентоспроможних умовах. 
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